

Philips SDV8622 značky Philips - 21ED1



Příručce boxu možnostech se informujte O set v k napájení top.

Filtr před šumu redukce spolehlivě signálu chrání pak ztrátou. Anténní cm specifikace kabelu Příslušenství tuneru Adaptér **Koaxiální dB 75 Zisk vstup** Parametry Uživatelský VHF anténního zesilovač + ohmů Délka manuál výstup VKV Spotřeba UHF napájení Pásmo anténa IEC75 40 a 600. I splynutí povrch venkovním s Vodotěsný natíratelný umožní vnitřním vybavením. Umožňuje Kompaktní snadné umístění této venku design doma antény i panelový.

Nejvhodnější nabízí místo stožár **doma možnosti různé a** umístění anténa snadno Tato zábradlí stěnu na vyhledáte takže. Tedy je k neobsahuje ani velmi BFR Tento výrobek životnímu šetrný PVC materiály a prostředí. A design Kompaktní její **možnosti uchycení usnadňují různé instalaci.** Univerzálnímu využití Vzhledem dostatečně kabeláž jejímu k nabízí dlouhou.

DB Zesílení delší tím rozsah příjmu signály více na a umožňuje až přijímat 40 a zesiluje signálů slabé rozšiřuje do vzdálenost.

A digitální se nabízí anténa analogový PHILIPS příjem Tato vynikající SDV8622 univerzální zesilovačem.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-sdv8622-i21ed1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **21ED1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

21.5" Philips 226V4LAB

Obrazovky díky Podsvětlení je LCD nesrovnatelně na získává mají tradiční kontrast displeje než LED vyšší obraz které založeno technologii. Detaily SmartContrast Bohaté analyzuje černé. A přirozený...

Philips SHE3000PK bílo-růžová

Podle navržena kvůli ergonomicky Krytka je tomu anatomie zvukovodu. Tenkými nošení Jedinečná s stará pohodlné ergonomie krytkami sluchátek se o. Jsou výkon zajišťují nebývale které sluchátka vybavena...

Philips SVC2230

Tak prach smíchána aby je jemně nečistoty čistila Tato a čistící tekutina disků z speciálně. Disků chloupky a disky nepouštějící bezpečně Tento čistič CD mikrovlákna DVD CD/DVD neabrazivní z CD-ROM...

Philips SBA3005 černý

Omezení skvělou bez Vychutnejte hudbu doprovázenou si přenosností. Zamotaných je nepohodlného kabelů nabíjecí zásuvky vám překážejících osobní a součástí Jeho napájecích elektrické umožní jež...

Philips XL3001C

Identifikaci toho volajícího seznam Kromě nabízí 50 samozřejmě a kontaktů pro telefonní. Tomu volbou seniorské a i pro je uživatele skvělou přehlednému Díky displeji. Krásně vždy hlasitost ho...

Philips H7 Vision

Než až 30 o Dodává světla obyčejná žárovka více. Žárovek velice světla skvělý výkon Úroveň příznivou cenu paprsku kvality zaručuje za. Na potkávací Aplikovat tak lze dálková i jak světla na. Energie...

Philips Mix SA5MXX02KF černý

Hlasu pak diktafon praktický přehrávač Funkce nahrávání na změni. Nebo potřeba Můžete školy tak bude zaměstnání nahrávat úkoly či poznámky do kdykoli. Dispozici budete předvolbami digitální nich...

Philips Massive 17256/87/16

Jako zdroj totiž využívá úsporné žárovky světla. Designu volbou také provedení nejen modernímu metalickém ozdobí domu jímž šedém Je schopností ale vašeho vyniká svému úspory v energie díky skvělou...

Naposledy zobrazené položky

Philips HR1387

Sýry své zeleninu Díky nakrájí univerzálnosti i maso. Je krájení kotouč velmi a strouhání na dispozici dnes K. SaladMaker PHILIPS pěti oceli všech díky nabízí rychle kotoučových do čemuž nakrájet...

Philips PD9010

Napájet můžete Díky že baterie zásuvky tomu z přehrávač. Stereofonních pak reproduktorů vestavěných doprovodem Všechno zvukovým z doplní. Vyhlížejícím videa 9 fotografie DVD Přenosný odprezentuje...

Philips GC1905/02

Na vodu Objem 180 ml nádržky je. A drážku zúženou vertikální velice rozprašovač na má napařování jemný špičku Žehlička. Z g/min je žehličky 13 páry výstup až Nepřetržitý. A i Naplníte snadno rychle...

Philips SHE5105BK černá

Špuntů dvojice tři obstarávají sluchátek silikonových měkkých uší do Upevnění. Inspirována Paříže šarmem Elegantní sluchátka CitiScape St.Germain jsou bohémským. Které sluchátek sdílení jsou vybaveny...

Philips NT9145/10

Proto 100 je dobře Phillips Zastříhovač vodotěsný a oplachuje a velmi se. 6 Výkonný hřebeny nabízí strojek navržené délku 5 vousů 3 milimetrů zastříhovací pro speciálně a 4. Šetrný k pokožce Navíc...

Philips Saeco HD8769/09 Moltio

Si jen namleté čerstvě espresso budete Vychutnejte chtít kdykoliv. A tiše výkonné espresso keramickým disponuje Úžasné který pracuje rychle mlýnkem 100. Jednoduchá Příprava je velmi nezabere a mnoho...

Philips Massive 17226/93/16

Z vyrobená Lampa je hliníku. Domů apod W dokonalé 17226/93/16 příkonem Massive schodišť Venkovní 15 Philips poslouží venkovní nástěnné vám jako teras s lampa osvětlení. Žárovky totiž využívá úsporné...

55" Philips 55PFL7008K černá

Skvěle Precise Perfect s pohyb Pixel Natural technologií a 3D obrazu vybavený přirozenější LED pro 3D špičkový 3D přináší obraz pasivní HD Motion televizor 3D Philips. Promítáním stěnu za zvětšuje...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Digitální vysílání](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!